
 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

2022. június 25. (szombat)  
 

MÚZEUMOK ÉJSZAKÁJA A KÁPTALANDOMBON 
 

A Szent László Látogatóközpont létesítményei csak a helyben (Káptalandomb 13. sz. alatt) megváltott belépőjegyekkel 
látogathatók, más intézményben és/vagy más településen megváltott belépők a Káptalandombon nem érvényesek! 

 

KÁPTALANDOMB 1. 
 
Püspökvár-Toronykilátó  
A Püspökvár csonka tornyának tetején kialakított kilátóból csodás panoráma nyílik a Káptalandombra, a barokk belvárosra.  
Jó időben messzebbre is ellátni. Sok lépcső, de páratlan élmény a közel 40 méter magasból körbeszemlélni! Az esti, éjszakai fények 
még szebbek! A kilátó ezen a napon hosszabbított nyitva tartás szerint - 10.00-24.00 óra között – látogatható. Jegyváltás  
a Káptalandomb 13. szám alatti recepción, 23.30 óráig lehetséges, az érvényes jegyárak szerint.  
 
„Mindenkinek mindene” - Boldog Apor Vilmos Emlékkiállítás 
A tárlat a legmodernebb kiállítás-technikai eszközökkel kelti életre Boldog Apor Vilmos korát és a püspök személyes életútját. 
Narráció meséli el a történéseket és vértanú püspök saját szavai is elhangzanak az egyes termekben. Vetített fényképek, dokumentum-és 
játékfilm-részletek, valamint különböző fény- és hanghatások segítik a megértést, az átélést. A kiállítás ezen a napon hosszabbított nyitva 
tartás szerint látogatható. Megtekintése csak turnusokban lehetséges, melyek 11.00-23.00 óra között minden egész órában indulnak. 
Jegyváltás a Káptalandomb 13. szám alatti recepción, 22.30 óráig lehetséges, az érvényes jegyárak szerint. 
 
NAGYBOLDOGASSZONY-SZÉKESEGYHÁZ  
A Káptalandombon legújabb állandó kiállítása, a JAURINUM - a Győri Székesegyház Kincstára a Győri Egyházmegye gazdag 
gyűjteményének legszebb darabjait, közel 90 db liturgikus műtárgyat és textil-műremeket mutat be. Nyitva tartása minden esetben - így 
ezen a napon is - a székesegyház liturgikus rendjéhez és eseményeihez igazodik! Az esti liturgikus eseményeket követően, 19.30 órától 
egészen 24.00 óráig megtekinthető! Bejárat a templom északi oldalkapujánál. További részletekről érdeklődjön munkatársainknál az alul 
megadott elérhetőségeken vagy személyesen! Belépőjegy váltható a Káptalandomb 13. szám alatti recepción, legkésőbb 23.00 óráig, 
az érvényes jegyárak szerint. (A változtatás jogát fenntartjuk!) 
 
KÁPTALANDOMB 11. – LEGENDA AUREA Ereklyék vonzásában 
A Káptalandomb egyik legrégebbi lakóháza, az ún. „Káptalanház”, melynek klasszicista, de középkori részleteket rejtő épületében  
a Győri Egyházmegye és a Szent László Látogatóközpont állandó kiállítása tekinthető meg LEGENDA  AUREA Ereklyék vonzásában 
címmel. A tárlat a Szent László-herma és a Könnyező Szűzanya-kegykép történetét és kultuszát mutatja be az érdeklődőknek.  
A kiállítás ezen a napon hosszabbított nyitva tartás szerint - 10.00-24.00 óra között látogatható. Jegyváltás a Káptalandomb 13. szám 
alatti recepción, 23:00 óráig lehetséges, az érvényes jegyárak szerint. 
 
KÁPTALANDOMB 13. UDVAR 
A Nagyboldogasszony-székesegyház felújításának idejére nagy becsű szakrális ereklyénk, a Szent László herma  
a Káptalandomb 13. számú épület udvarán kialakított kiállítótérbe „költözött.” Megtekinthető minden nap 10.00 órától.  
A Múzeumok Éjszakája program keretében azonban - 16.00-24.00 óra között – a látogatók beléphetnek a kiállítótérbe és közvetlen 
közelről is megcsodálhatják az európai ötvösművészet remekét, amely a Szent Korona és a Szent Jobb mellett a legjelentősebb 
szakrális nemzeti értékünk. Belépőjegy nélkül látogatható.  

 
GUTENBERG TÉR 2. (bejárat a Frigyláda-szobor háta mögött) 
 
Egyházmegyei Könyvtár és Kiállítótér (bejárat a Frigyláda-szobor háta mögött) 
Az AVE SPES NOSTRA – a váradi díszkódextől a Zalka-antifonáleig c. kiállítás Magyarország legnagyobb középkori kódexét,  
a mintegy 80 cm magas, 60 cm széles és csaknem 70 kg súlyú Zalka-antifonálet mutatja be, történetéről, restaurálásáról, töredékeiről is  
sok mindent meg lehet tudni a tárlat megtekintése közben. A kiállítás ezen a napon hosszabbított nyitva tartás szerint - 10.00-24.00 óra 
között - tekinthető meg. Jegyváltás a Káptalandomb 13. szám alatti recepción, 23.00 óráig lehetséges, az érvényes jegyárak szerint. 
 
Triangulum Galéria (bejárat a Frigyláda-szobor háta mögött) 
PATER NOSTER címmel Tóth Csaba, Munkácsy-díjas festőművész alkotásait bemutató kiállítás tekinthető meg. A kiállítás ezen  
a napon hosszabbított nyitva tartás szerint - 10.00-24.00 óra között - tekinthető meg. Jegyváltás a Káptalandomb 13. szám alatti 
recepción, 23.00 óráig lehetséges, az érvényes jegyárak szerint. 
 

Ha több kiállítást is szeretne megtekinteni, érdemes kombinált jegyet váltani!  
A minden helyszínre szóló kombinált jegy mellé útikalauzt adunk ajándékba! Érdeklődjön munkatársainknál! 

 

A Múzeumok Éjszakája programkínálatát a www.kaptalandomb.hu oldalon is megtalálják. 
 
 

KÁPTALANDOMB – COLLIS SACER – NEMZETI EMLÉKHELY    
facebook.com/szentlaszlolatogatokozpont  -  latogatokozpont@kaptalandomb.hu -  +36-30-255-13-63 

 
A programváltoztatás jogát fenntartjuk! 

http://www.kaptalandomb.hu/
mailto:facebook.com/szentlaszlolatogatokozpont
mailto:latogatokozpont@kaptalandomb.hu

